

郫都区深化文化惠民行动

为加强基层文艺骨干队伍建设,提升全民艺术素养,今年8月以来,成都市郫都区在全区多个街道开展了基层文艺骨干业务培训活动。

名师现场传授技艺 文艺骨干热情满满

为了进一步提高社区文艺骨干的活动组织能力和辅导业务水平,切实发挥社区文艺骨干在组织开展社区群众文化活动中的积极作用,郫都区邀请了多名文艺界的名师,深入各街道社区,开展基层文艺骨干业务培训活动。

赵耘曼是四川传媒学院副教授,获得过全国“推新人大赛”先进个人、全国大学生艺术节“优秀指导教师”、全国教改项目“先进个

人”等称号。作为受邀的名师,赵耘曼走进了安靖街道,通过亲身示范、要点讲解、现场纠错、逐个点评等形式,深入浅出地向该街道的文艺骨干教授藏族舞蹈的方法技巧。在赵耘曼老师的精心指导下,近百名基层文艺骨干热情满满,认真学习掌握了相关舞蹈知识,不断提升了自身舞蹈技艺。

学员们纷纷表示,整个培训非常“接地气”,教学内容也是贴近现实、贴近生活,大家收获颇丰。“这样的学习机会很难得,专业老师的讲解也很到位,希望能经常开展这样的基层文艺培训,以便更好地促进基层文艺骨干业务的提高,促进全民文化素养的提升。”安靖街道喜安社区的文艺骨干杨俊辉在参加完培训后深有感触,“我会把今

天学到的方法和技巧带回去,传递给社区的文艺爱好者,让优质的文化服务惠及更多基层老百姓。”

深化文化惠民行动 促进精神文明建设

一直以来,郫都区牢固树立以基层为重点的工作导向,创新思路,大胆探索,大力实施文化惠民行动,积极构建现代公共文化服务体系,加快建设人文社区,推动城乡文化融合发展,焕发乡村文明新风。郫都区针对不同群体,定制开展各类公益性、普及性艺术培训,常态开展大学生进农村文艺汇演、免费教学等送文化公益活动;加强农村文化队伍建设,鼓励文艺工作者深入农村、贴近农民,开展喜闻乐见的群众文化活动,推动文化下乡,丰富农村文

化生活,提高群众的获得感和幸福感;组织开展三道堰赛龙舟、战旗大地艺术节等文化活动,创新活动形式,丰富活动内容,打造郫都区特色文化活动品牌。

据安靖街道人大工委副主任叶乐强介绍,结合社区治理和蜀绣文化,他们经常组织文学、书法、美术、摄影、舞蹈、音乐等各类艺术培训,常态化开展农民运动会、送书画到基层等形式多样且群众喜爱、健康向上、丰富多彩的群众性文化活动。“让文艺骨干成为文艺使者,进一步丰富活跃基层文化生活,满足人民群众对美好生活的需要,不断提升全民艺术素养,展现郫都文化的时代风采,这是我们正在努力做的。”叶乐强如是说。

(孙浩 陈琳)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

鸣钟乡开展志愿服务活动

本报讯 近日,广安市武胜团县委联合武胜义工联,组织了40余名志愿者来到鸣钟乡龙庙村,开展志愿服务活动,与该村的140余名老人度过了一个愉快的重阳节。

当天,广安职业技术学院的志愿者们为老人们准备了精彩的文艺汇演。舞蹈《映山红》、二胡演

(彭婷)

桂花镇举办重阳节主题庆祝活动

本报讯 日前,遂宁市船山区桂花镇光明村党支部、村委会,携手遂宁阳光艺术团,举办了以“重阳佳节·敬老爱老”为主题的重阳节庆祝活动。

当天,遂宁阳光艺术团为老人们带来了丰富多彩的文艺汇演,该村也为老人们准备了10余桌“坝坝宴”供老人们品尝,为老人们过了一个热闹、快乐的重阳节。(陈欣)

遂宁经开区

普及群众用药用械安全知识

本报讯 为提高消费者安全使用药品、化妆品、保健食品的意识,近日,遂宁经开区食药监分局开展了以“安全用药、共享健康”为主题的用药用械知识宣传活动。

活动现场,该局设立了药械不良反应、慢性病用药等咨询服务台,提供了药品、医疗器械等真

假识别方法,展出了用药知识宣传板。同时,还邀请医疗机构专家向辖区居民讲解生活中安全用药常识。

据了解,此次活动,该局累计向辖区居民发放安全用药知识宣传资料、围裙、手提袋、宣传笔等1200余套。(李东)

船山区

举办银企金融政策解析会

本报讯 近日,由遂宁市船山区双创办主办,启迪之星·创客公园(遂宁)与中国邮政储蓄银行遂宁市分行共同承办的“第二期银企会聚暨金融政策解析会”在启迪之星·遂宁创客公园成功举办。

会上,中国邮政储蓄银行遂宁分行相关人员对创客企业贷款产品进行了详细介绍,并就动产抵押、法

据了解,此次活动座谈会,进一步解决了该区各创客企业“贷款难、融资难”的问题,及时、高效地满足了创客企业的融资需求,促进了创客企业的创新创业。(袁思琦 李东)

武胜县

积极深化“放管服”改革

本报讯 为积极深化“放管服”改革,日前,广安市武胜县人民政府向社会公布了《武胜县本级“最多跑一次”“全程网办”事项清单(第一批)》,其中本级行政权力事项和公共服务事项“最多跑一次”清单567项,“全程网办”清单55项,实现了80%以上的审

批服务事项“最多跑一次”。据介绍,按照“成熟一批、公布一批”原则,该县将开展第二批县本级“最多跑一次”“全程网办”事项清单报送工作,力争年内基本实现群众和企业到政府办事“最多跑一次是原则,跑多次是例外”的目标。(王慧)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区

文广新旅局组织多部门排查文物安全隐患

本报讯 日前,眉山市东坡区文广新旅局接群众反映,位于东坡区金花乡境内的大旺寺白塔塔顶连续2次出现青烟,持续时间约2小时。接群众反映后,该局迅速组织消防、安监等部门负责人和古建筑专家对大旺寺白塔进行了安全检查。

经过实地查看,古建筑专家认为是由于天气原因造成

(廖小兵 周娟 摄影报道)

东坡区

文广新旅局组织多部门排查文物安全隐患

本报讯 日前,眉山市东坡区文广新旅局接群众反映,位于东坡区金花乡境内的大旺寺白塔塔顶连续2次出现青烟,持续时间约2小时。接群众反映后,该局迅速组织消防、安监等部门负责人和古建筑专家对大旺寺白塔进行了安全检查。

经过实地查看,古建筑专家认为是由于天气原因造成

(本报记者 苏文保)

前锋区

大佛寺街道着力提升纪检监察干部综合素质

本报讯 今年以来,广安市前锋区大佛寺街道纪工委通过“四个强化”,着力提升纪检监察干部综合素质,增强监督执纪本领。

强化政治意识。常态化开展教育引导工作,促进纪检监察干部保持清醒头脑,切实提高政治站位,当好党和人民的忠诚卫士,做到打铁自身硬。

强化责任担当。该街道纪工委压紧压实监督责任,督促街道(园区)领导干部落实管党治党主体责任、“一岗双责”制。

强化能力提升。该街道纪工委采取集中培训学习、集中交流发言、季度“微信测评”、月测试等方式,不断更新知识,提升纪检监察干部在监督检查、发现问题、接访办信、办案问责等方面的专业能力。

强化规范管理。建立健全纪工委工作职责、完善监督检查、信访举报、案件检查、案件审理、保密工作等一系列工作制度,明确纪监人员不能既当“裁判员”又当“运动员”,深化“三转”作风建设,抓好主业。

(雷海洋 崔姣姣)

本报讯 今年以来,广安市前锋区大佛寺街道纪工委通过“四个强化”,着力提升纪检监察干部综合素质,增强监督执纪本领。

强化政治意识。常态化开展教育引导工作,促进纪检监察干部保持清醒头脑,切实提高政治站位,当好党和人民的忠诚卫士,做到打铁自身硬。

强化责任担当。该街道纪工委压紧压实监督责任,督促街道(园区)领导干部落实管党治党主体责任、“一岗双责”制。

强化能力提升。该街道纪工委采取集中培训学习、集中交流发言、季度“微信测评”、月测试等方式,不断更新知识,提升纪检监察干部在监督检查、发现问题、接访办信、办案问责等方面的专业能力。

特别提示:使用本栏目信息请查核法律依据及合法有效和证件。本报不对所刊登信息及结果承担责任。

本报讯 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 QQ:448771143

公告

公告

成都汇智实业有限公司:

本委受理陈敬伟诉你单位劳动争议纠纷一案,因无法与你单位取得联系,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、开庭通知书、仲裁通知书。自本公告见报之日起60日内即视为送达。本委定于2019年1月11日下午13:30在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西五路360号2栋3单元3楼仲裁庭)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭本委将依法缺席审理。

特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会

二〇一八年十月二十四日

公告

成都汇智实业有限公司:

本委受理刘洪诉你单位劳动争议纠纷一案,因无法与你单位取得联系,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、开庭通知书、仲裁通知书。自本公告见报之日起60日内即视为送达。本委定于2019年1月11日下午13:30在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西五路360号2栋3单元3楼仲裁庭)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭本委将依法缺席审理。

特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会

二〇一八年十月二十四日

公告

成都华文海川投资有限公司:

本委受理张静诉你单位劳动争议一案,因无法与你单位取得联系,现依法公告送达申请书副本、应诉通知书、开庭通知书、仲裁通知书。自本公告见报之日起60日内即视为送达。本委定于2019年1月18日下午13:30在成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(地址:成都市武侯区武科西五路360号2栋3单元3楼仲裁庭)开庭审理此案,请你单位准时参加。如逾期未到庭本委将依法缺席审理。

特此公告。

成都市武侯区劳动人事争议仲裁委员会

二〇一八年十月二十四日

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告

成高劳人仲委告字(2018)第136号

被申请人名称:四川柯创装饰工程有限公司

本委已受理唐嘉诉四川柯创装饰工程有限公司劳动人事争议案(成高劳人仲委案字[2018]第00387号),已现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等有关文书。自本公告见报之日起60日内即视为送达。本委定于2019年1月7日、8日、9日、10日下午13:30在成都市锦江区福字街86号6楼仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会

二〇一八年十月二十四日

锦江区劳动人事争议仲裁委员会公告

盛世乐居(武汉)科技股份有限公司成都分公司、盛世乐居(武汉)科

技控股有限公司:
本委已受理张羿隆、黄小芹、胡锐、史良爽、林袁利、徐丁熙、刘媛子、高桃诉你(单位)的劳动人事争议案(锦江劳人仲案案字[2018]第855、856、857、858、860、861、862、863号),因无法联系你(单位),现依法向你(单位)公告送达申请书副本、仲裁通知书、开庭通知书等有关文书。自本公告见报之日起60日内即视为送达。本委定于2019年1月7日14:00在锦江区福字街86号6楼仲裁庭开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。

锦江区劳动人事争议仲裁委员会

二〇一八年十月二十四日

特别提示:使用本栏目信息请查核法律依据及合法有效和证件。本报不对所刊登信息及结果承担责任。

本报讯 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755 QQ:448771143